
Облік і звітність в оподаткуванні 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: здійснення супроводу засвоєння 

здобувачами вищої освіти необхідних теоретичних основ, методичних 

рекомендацій і практичних навичок щодо нарахування та сплати податків, 

відображення в обліку розрахунків з бюджетом за податками та платежами та 

складання податкової звітності.  

Основні завдання навчальної дисципліни: є вивчення основних 

законодавчих та нормативних актів, які регламентують питання обліку та 

звітності в оподаткуванні; ознайомлення з основними складовими податкового 

обліку: предмет, завдання, функції; вивчення та характеристика загальних 

вимог, які ставляться до податкової звітності; ознайомлення з порядком 

ведення податкового обліку та звітності на підприємстві. 

Компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04.Здатність працювати автономно. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення 

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 

цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 

регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 

його ресурсів.  

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності.  

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.   



Методи навчання: 

- словесні методи (лекція); 

- наочні методи (демонстрування, спостереження); 

- практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-методичною 

літературою); 

- методи усного контролю (усне опитування, обговорення теоретичних 

питань); 

- методи письмового контролю (контрольна робота, письмове виконання 

практичних завдань); 

- комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедійних 

презентацій), дистанційне навчання. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Генезис податкової системи України, принципи її 

функціонування. 

Тема 2. Сутність податків і зборів, їх класифікація. Основні елементи. 

Тема 3. Суб’єкти податкової системи, їх права, обов’язки та 

відповідальність. 

Тема 4. Податок на прибуток: облік розрахунків з бюджетом та податкова 

звітність. 

Тема 5. Податок на додану вартість: облік розрахунків з бюджетом та 

податкова звітність. 

Тема 6. Податок на доходи фізичних осіб: облік розрахунків з бюджетом 

та податкова звітність. 

Тема 7. Екологічний податок: облік розрахунків з бюджетом та податкова 

звітність. 

Тема 8. Податок на майно: облік розрахунків з бюджетом та податкова 

звітність. 

Тема 9. Єдиний податок: облік розрахунків з бюджетом та податкова 

звітність. 

Тема 10. Інші податки та збори: облік розрахунків з бюджетом та 

податкова звітність. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 210 год. 

Кількість кредитів – 7,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


